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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJ ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2024. GODINE

Tijekom 2024. g. OŠ DOMAŠINEC je evidentirala poslovne promjene putem dvojnog knjigovodstva i to  po računima iz Računskog plana proračuna.

Bilješke sadrže:
1. Obrazloženje obrasca PR-RAS o prihodima i rashodima, primicima i 
    izdacima za razdoblje 01.01.2024.-30.06.2024.
2. Obrazloženje obrasca  OBVEZE 

1. Bilješke uz obrazac PR-RAS
Bilješke sadrže objašnjenja uz pojedine značajnije pozicije na obrascima, radi lakšeg tumačenja vrijednosti i eventualnih odstupanja u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine.
Bilješka 1. Prihodi poslovanja
Indeks ukupno ostvarenih prihoda poslovanja u izvještajnom  razdoblju od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine iznosi 130,7 i do nešto većeg iznosa u 2024. godini došlo je prvenstveno zbog povećanja prihoda Ministarstva potrebnih za pokriće troškova zaposlenih. Značajno su se povećali i prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja: dobivena su sredstva za investicijsko održavanje koja još nisu utrošena. 
	
Bilješka 2. Rashodi poslovanja
Na toj oznaci prikazani su ukupni rashodi poslovanja škole kojima je indeks 134,2 u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godinu gdje je vidljivo povećanje u rashodima za zaposlene.
Rashodi za zaposlene prikazuju indeks povećanja rashoda za redovan rad, za posebne uvjete rada, doprinosa na plaću i iz plaće te u značajnom iznosu plaća za prekovremeni rad. 
Značajno su povećani troškovi Uredskog materijala i ostali materijalni rashodi (konto 3221) koji se u najvećem dijelu odnose na  materijal za nastavu.
Troškovi sitnog inventara su povećani u odnosu na prošlogodišnje troškove.
Zdravstvene i veterinarske usluge (konto 3236) imaju indeks povećanja od 488,5 radi troškova sistematskih pregleda.

	Bilješka 3. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 
Indeks u odnosu na prethodnu godinu iznosi 35,0 što je značajno smanjenje u odnosu na prethodnu godinu.

	Bilješka 4. Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju 
Iznosi 8.311,50 €. Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 16.680,12 € (žiro račun i blagajna).
Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda – 96.159,59 € (plaća za 6 mj).







2. Bilješke uz obrazac OBVEZE


Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja odnosi se na obveze za materijalne i druge  rashode koji se odnose na razdoblje do 30.06.2024., a podmirit će se u narednom razdoblju.
Ukupne obveze koje su iskazane na toj poziciji  iznose 110.685,22 €, od čega se manji  dio unutar tih obveza odnosi na obveze prema dobavljačima kojima je rok plaćanja računa u srpnju, dakle nije još u dospijeću, dok se prema uputama stručnjaka HZRIF-a iskazuje u obvezama, a kao kontinuirani rashod i iznos obveze s osnova plaće za lipanj (ovdje to čini iznos od 96.159,59 €). Sve ove obveze su nedospjele i zato nema nikakvih prekoračenja rokova plaćanja.


 Bilješke čine dodatni izvor informacija uz  financijske izvještaje.




U Domašincu, 09.07.2024. godine
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