Sedam svjetskih čuda po mome izboru
 
         Prvo što nam padne na pamet kad čujemo pojam svjetska čuda, građevine su iz prošlosti. Istražujući na internetu, saznao sam da su svjetska čuda piramide u Egiptu ili građevine za koje znamo samo zbog slika jer više nisu sačuvane, na primjer Zeusov kip od zlata u Grčkoj ili Semiramidini viseći vrtovi u Babilonu. To su neka od čuda starog vijeka, ali postoji i sedam čuda novijeg svijeta, na primjer Kineski zid. Nadam se da ćemo uskoro učiti o tome na Povijesti. 
Da sam ja bio Antipatros iz Sidona, na prvom mjestu na mojoj listi svjetskih čuda bio bi internet jer nam on omogućuje brzo pretraživanje bez da gubimo vrijeme listajući knjige i enciklopedije. Na internetu je sve na jednom mjestu, a najbolja stvar je u tome da je put do informacije brz, samo s nekoliko klikova. Sljedeće na mojoj listi su lijekovi jer ljudi bi bez lijekova živjeli kraće, a umirali bi od običnih bolesti. Mislim da su lijekovi najveći medicinski doseg u povijesti. Svjetskim čudom smatram i struju jer nam svi uređaji na struju olakšavaju život. Kad ne bi bilo struje, svijet bi možda bio ljepše mjesto, ali život bi nam bio puno teži. Na listu bih stavio i pametni telefon koji je pravo čudo – uređaj koji je 100 u 1 jer sadrži u sebi puno uređaja: telefon, fotoaparat, kalkulator, sat, skener, diktafon… pravo malo računalo.  Najbolje od svega je to što na njemu možemo igrati igrice. Najbolja stvar ikad! Mislim da i zrakoplov zaslužuje svoje mjesto na mojoj listi. Čudi me kako stvar teška 70 tona može letjeti. Još nikad nisam letio zrakoplovom. Bojim se jer postoji mogućnost da padne, a to ne bih preživio. Da upotpunim svoju listu svjetskih čuda, stavljam na nju još i ljubav i prijateljstvo jer bez njih život bi bio siv.  
Bez ljubavi i prijateljstva, koji nam svima trebaju u životu, internet, struja, lijekovi, zrakoplovi i pametni telefoni ne bi nam značili ništa. 
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